

铁路暑运结束 客流依然较大

据新华社北京电 记者4日从铁道部获悉,尽管暑运已经结束,但铁路客流依然强劲,学生流和去新疆摘棉农民工流仍然较大。

9月1日,全国铁路发送旅客471.9万人,直通今年暑运铁路客流最

高峰476.4万人的水平;9月2日,全国铁路发送旅客444.9万人。暑运结束两天来,铁路客流远远高于去年同期客流水平。

据悉,受今年大中专院校开学较晚影响,目前北京、广州、武汉、西

安、上海等高等院校集中的城市学生客流仍然较为集中。

铁道部要求各车站预留足够有座票额,确保学生顺利中转,按时到校。预计到9月10日左右,大中专院校新生入学将基本结束。

上半年我市上市公司业绩大增

本报讯(记者 孟斌) 我市上市公司业绩好了,投资的股民笑了。昨日,市证券办发布消息称,上半年我市9家A股上市公司实现了经营规模、业绩和质量大幅增长,成为我市经济发展的亮点。

资产增长 38.55 亿

市证券办统计显示,上半年,我市上市公司经营持续增长,9家A股上市公司总资产达到了297.69亿元,同比增长38.55亿元;净资产达到了125.23亿元,同比增长18.61亿元;实现营业收入95.05亿元,同比增长43.82%。其中,中孚实

业、宇通客车和郑州煤电营业收入分别达到28.54亿元、28.2亿元、17.67亿元,中孚实业、恒星科技和郑州煤电营业收入增幅分别达到了115%、30%、57%。

利润同比增七成

与此同时,我市上市公司业绩大幅增长,盈利能力大幅提升。9家A股上市公司实现营业利润13.87亿元,同比增长71%;实现净利润9.57亿元,同比增长69%。其中,中原高速(3.53亿元)、中孚实业(3.3亿元)、郑州煤电(1.16亿元)、宇通客车(1.04亿元)4家公司净

直接融资超十亿

上半年,全市通过证券市场首发、增发直接融资达10.72亿元左右,对缓解我市资金紧张,促进经济跨越式发展起到了重要支撑作用。其中,恒星科技、耕生耐火材料股份有限公司首发上市共融资4.05亿元,中孚实业增发1亿股,募集资金总额6.67亿元,增发募集资金投资年产17

万吨哈兹列特铝板带项目,将大大提升公司在铝产业链上的深加工能力。

存在问题莫忽视

市证券办负责人认为,尽管上半年我市上市公司业绩表现不俗,但我市证券市场还存在比较突出的问题:上市公司数量不多,证券市场融资比例低;部分上市公司通过证券市场再融资做大做强意识不强,存在“小富即安”的心理;部分县(市)区和企业对发展和利用证券市场的重要性认识不够,措施不力等。

长白山人参王 开出千万天价



在第三届中国吉林·东北亚投资贸易博览会“长白山人参王”评选颁奖拍卖会上,一棵今年产于吉林省抚松县的300多年野生山参摘取桂冠,并拍出1080万元的拍卖底价,但在拍卖活动中流拍。

新华社发

我市旅游推介团 昨日促销到徐州

本报徐州讯(记者 赵文静)昨日,“欢乐郑州行”旅游推介团来到“两汉文化”名城——江苏徐州市促销。这是“郑州旅游”首次在徐州集中亮相,两地100多家旅行社参加此次推介会。

此次推介会是“欢乐郑州行”旅游推介团宣传促销的第一站。会上,郑州市旅游局副局长何宏波、徐州市旅游局副局长李志良分别介绍了两地别具特色的文化和秀美风光。在播放郑州旅游宣传片后,讲解员向当地旅游界人士展示了少林功夫、黄河风光、黄帝拜祖、诗圣故里、都市观光等郑州“旅游名片”,还介绍了包括雁鸣湖、浮戏山雪花洞等在内的郑州环城都市休闲旅游带。推介团还与相关人士交流磋商,商谈旅游合作事宜。徐州旅行社有关负责人就旅游交通、住宿情况、优惠政策等问题与推介团进行了广泛交流与沟通。

随后,16名武校学员表演的《印象少林》赢得了现场人士阵阵掌声和赞叹。

邮政开通“直通车” 月饼可以寄香港

全国首批开通 50 个城市 郑州开封新乡名列其中



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 金辉/文 李利强/图)往年中秋节,市民想给在香港的亲友寄月饼,因手续复杂个人无法办理。昨日,记者从市邮政局了解到,邮政月饼寄港“直通车”已正式开通,市民到大学路邮政礼仪营业窗口就可轻松办理。

据了解,今年是香港回归十周年,中国邮政与香港邮政共同建立了两地的“思乡月互寄邮政礼仪合作平台”。

目前,首批50个城市已开通“直通车”服务,其中我省的郑州、开封、新乡名列其中。

据悉,市民给香港的亲友寄月饼还不是实物寄递,而是通过中国邮政与香港邮政建立的“思乡月互寄邮政礼仪合作平台”,传递用户的信息,由两地邮政提供实物寄递。市民要想通过该平台享受3天内到达的服务,只能在大学路邮政礼仪营业窗口办理月

饼寄港手续,香港邮政将根据用户制定款式的月饼发货投递。目前,市邮政局已推出6款价格在218元至608元不等的月饼供市民寄港选择,还推出5款“驿月”月饼供香港市民寄我省选择。市邮政局提醒市民,办理月饼寄递服务,最好在9月15日前进行。月饼寄国外一定要事先咨询有关目的地的禁忌,该局还公布了服务电话11185,以便市民咨询。

月饼又玩新花样——

鲍鱼鱼翅月饼 上市两周无人问

本报讯(记者 李娜) 将鲍鱼和鱼翅也放在月饼里,将月饼做成五角星或者卡通人物形状……距离中秋还有半个月的时间,记者昨日在各大超市发现,今年月饼又有新的花样,但是包装简单的传统月饼更受欢迎。

记者在人民路某超市看到,今年月饼又有新花样,一盒13块装的月饼卖998元,售货员介绍,这些月饼贵在于“馅”,包括鱼翅果仁月饼、鲍鱼汁莲蓉月饼等。记者了解到,鲍鱼月饼上市已经快两周,至今无人问津。

不少超市的月饼专柜都摆在了显眼的地方,一般一盒月饼的价格都是在100~200元之间,散装月饼也摆上了柜台,据售货员介绍,市民选择散装月饼的很多,一块月饼价格在2~5元之间,市民并不讲究包装。

万能手机充电器



9月3日,在第三届中国吉林·东北亚投资贸易博览会上,一家参展企业在博览会上展出具有太阳能充电功能的万能手机充电器。图为一位现场工作人员在展示手机充电过程。

新华社发

仙人掌也能当菜卖



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图) 将仙人掌去皮之后,切成丝或者块,可以炒着吃,或者用开水泡过之后切成丝调着吃。昨日,记者在丹尼斯发现,仙人掌摆在了蔬菜柜台上,和其他蔬菜一起成为市民的“佳肴”。

据该超市蔬菜部的售货员常先生介绍,仙人掌是最近几天摆上柜台当菜卖的,这些仙人掌来自陈寨和刘庄的蔬菜市场,因为以前郑州市并没有将仙人掌摆上蔬菜柜台的先例,不少顾客对仙人掌的吃法都很好奇。标价是6.8元/斤的仙人掌引起了不少市民的兴趣,但是真正去买来尝尝的市民并不太多。至于仙人掌的口感如何,售货员也表示“不太清楚”。

记者咨询了河南大学生命科学学院的王教授,他介绍说,仙人掌分为食用和观赏两种,食用仙人掌通常是指仙人掌科仙人掌属所包含的其肉质茎可以作为蔬菜食用,果实作为水果鲜食的品种。食用仙人掌,又名邦塔(milpa alta)属仙人掌类植物,不仅营养丰富,而且具有较高的药用价值,可加工成多种保健品,还是制作罐头、饮料及酿酒的上等原料,食用仙人掌的吃法很多,可采用煎、炒、炸、煮、凉拌等多种烹制方法。

致富故事



面点师要当“面人王”

本报记者 梁晓 赵文静 文/图

“这个该轮到我了?”记者在淮南路海底捞火锅店的门口见到郭逸飞时,一群人正围在这个22岁小伙子的身边,争着嚷着让他给自己捏面人头像。其实,一年前,郭逸飞还是一家酒店的面点师,现在他正在努力成为郑州市的“面人王”。

与“面”结缘

一年前,郭逸飞还是一家酒店的面点师,收入比较稳定。但是,一心想干自己事业的他,在干好工作之余,想得更多的是如何才能拥有自己的事业。“刚开始我做面点师,现在捏面人,看来我跟‘面’算是结下缘了。”郭逸飞笑着说:“一次偶然的机会,我用面捏了一只小动物,朋友看了都说不错,当时,我就决定要靠‘面

人”挣钱了。”

有了创业想法的郭逸飞毅然辞去了酒店面点师的工作,到一家培训公司接受面人制作培训。他说:“我还是挺有天赋的,学得比较快,再加上我对人物的特殊理解,现在对捏人物已经得心应手了。”

生意还不错

“太棒了!捏得跟我几乎一摸一样。”一位小姑娘拿到郭逸飞为她捏的头像后,不禁眉飞色舞起来。

记者在郭逸飞的身边用表测了一下时间,从开始揉面到一个栩栩如生的形象展现在众人面前,一共不到5分钟。“我每天工作4个小时左右,平均每天能卖出三、四十个面人,生意还不错。”他

一边捏面人一边自豪地介绍着。

“我要当老板”

郭逸飞说,自从辞掉工作开始做面人,他就一直梦想着拥有一个自己的店面。“我一直想尝尝当老板的滋味,下个月我要在古玩城开一个自己的小店,已经看好了一个10平方米左右的店面,我要当老板了!”郭逸飞轻松地谈着自己的未来,“我还要招收学员,把这个手艺传给更多的人。我的目标就是要做郑州市的‘面人王’!”

据郭逸飞介绍,暑假期间,他招了3名小学员,每天下班还要回到住处教他们。“这3个小朋友都是我在卖面人的时候认识的,他们非得让我教他们。”